ipauayb1y a1e sMaJds 11e ey} apld A1aAd a40jaq %2aYd 0S)y
j95S00] jJ0U SI Ja11Jed 3y} §I %23Yd 0} apld AJaAs a10jaq Jallied ayy e 1nd pue ysnd

BEILEET
pasIioyine JnoA 10B1U0D ‘}gNOP Ul §| "UISIUOD 104 3SNED INoYYM uiebe pasn aq ay1q ayl Aew no
pallied A13084400 Usaq aARY SY29Yd 89Sy} 82U0 AjuQ Usliied 9IS |V JNoA Jo asn 1o} Suoldadip
9y} Ul pue 1ENUBW J3SN S 8%1q JN0A Ul paglidsap S)2ayd ay} ]1e 1o Auied asead ‘Juspiode ue jo
1USAS Y} UI ‘8104213Y | "Yieap 0} ‘9SED 1SI0M 3y} Ul 4o Aunful snolias o0} pea) ued siy| "asn juanb
-asqgns Buiinp jiey 03 3 Buisned Yailled 9|5 IOV 9y} SSaJ1siaA0 Aew juapidde ue Jo uolelado
1084400U| UB111BD DS |V 2} M) 01 Ja1eap pasiioyine ue mojje AjUo pue ‘asn 1o} SUOIDIIP 9SaY}
ut papiaodd suononaysul Buiyoayd pue A1ajes ayi 1 9AI8sqo asea)d ‘910ja19Y ]| "Yieap UIAS 10 S
-uanbasuod y1eay snollas 0} Buipea) s)jey asned Aew Jallled J|S IV @Y1 4o Bununow 1084400U|

suolnJisul A}9jeg

juagneJyag aso) jne usbunpuigiaagnelyds alp Yone a1g ualal])|oljuoy|
112}1S 159 Jasalp qo Jabedpjoedag we uleRNy S83Sa) YdInp Jdye- Japal Joa apig aIg uajndd

J9)puBYyyde Ualdalslioine ualdy|
Ue JaWWI 11B4S19418M7Z WI YDIS 31 USPUSAL "UdZINU SOJUSUSPa( Jallam peldiyeq ajwesab sep
31G UBUUQY ‘PUIS USPURISA] J13]Yd4 9UYO 3S3IP UUIM }SIT "YdJINp dSI9MUIY])043U0Y UBUSGaIIYIS
-9q sJabeupppedag-9|5 oy sep bunyisyuesbunuaipag Jap pun Bunjisjuesbunuaipagpeliye
Jaly| ul a)e 11_jun Wauld Yoeu alg uadyny a1lg "usadynj apo] Wnz 11e4 Uaiswuwliydss wi pun uab
-UNZz)a)JaA UaJamyds Nz uuey saiq "usbesian bunzynN ualayiem Jap puaiyem Jabeupyoedsg-9|g
qIoV Jap uuey ‘ayejun Japo bunuaipag aydsie; younp isgiabsne ‘bunisejagdagn aule yaing
"UBJ31}UOW 19)pUBYYIEH US)JBISLIOINE WOA Yaljganydssne tabel)

-)oedag uap a1 USSSE] pun aSIBMUIY]|0JIU0Y pun -s}iaydaydlg uauagabab bunyisjuesbunuaip
-ag Jasalp ul a)e 9131q q1eYSap aIG uajydoeag "uaJdynj apo| Wnz Japo Usaulwioy uabjo4 usyoniay
-punsab ualamyds JW UszJIN}S Nz S8 uuey siabeldpoedag-9|S OV Sop abejuol ayssie;y yoinQg
oSlamulysiiayldaydig

WIWIZ | XG M3JDS PBAY YUNSIdIUN0I XZ
Wwiz | XG agnedydsjdoyuas xg

O

1NU 9 / WWGZX9W Mads /07 4e1depe abpliq buipns
JOUNI 9N / WWGZXGW UBGNEIYDS / °Z J23depeusxdniqagaiyds

INU 9 JWWPZXIW MOIIS / Wlll/ JUOL) J22eds Joliled
131NN 9 / WWQZX9|N Uagnedyds / wwy/, auloA Jededs Jabelpoedag

O

NU 9 / WWIPEXIY PUB WWGZX9W MBS / abpliq Aels jess 9js Joy soydepe juasu|

JONN 9N / WWOEXIW PUN WWIGZXIN USGNEIYIS / 3X2NJg-Ua]auiszyis J|S 4nj Jardepy-ziesul3

Aeys wnjujwnye
9gaJ)sjneydajun wniuiwn)y

Jallied
Jabeuppoedag

MBIANI3AO / ch_mLGQD

AC\‘D.
SIC GEPACKTRAGER/
ANLEITUNG / MANUAL

SIC CARRIER



AQ\D.

ohne Schutzblech / without mudguard

ANLEITUNG / MANUAL

N
%

SIC GEPACKTRAGER / SIC CARRIER

DE/EN

g™ :
1 - ¥ -S| _}
® ®

1. Setzen Sie den Gepacktrager mit dem Ausfal-
lende in die SIC-Schnittstelle des Rahmens und
achten Sie auf eine horizontale Ausrichtung des
Tragers. Markieren Sie sich den Montage-Punkt
an der Unterlaufstrebe mit einem Stift oder einem
Stiick Klebeband.

1. Place the carrier with the drop-out end in the
SIC interface of the frame and ensure that the car-
rier is horizontal. Mark the mounting point on the
aluminium stay with a pen or a piece of adhesive
tape.

mit Schutzblech / with mudguard

1. Setzen Sie den Trager in die SIC-Schnittstel-
le des Rahmens. Achten Sie auf eine horizontale
Ausrichtung des Tragers und markieren Sie sich
die beiden Montage-Punkte des Gepacktragers
mit einem Stift am Schutzblech. Bohren Sie mit ei-
nem 7mm Bohrer anschlieflend mittig an den von
Ihnen markierten Punkten durch das Schutzblech.

1. Place the carrier in the SIC interface of the fra-
me. Ensure that the carrier is aligned horizontally
and mark the two mounting points of the carrier
with a pin on the mudguard. Drill through the cen-
tre of the mudguard at the points you have marked
using a 7mm drill bit.

2. Verschrauben Sie den vorderen Montagepunkt
des Gepacktragers mit der Unterlaufstrebe am
von lhnen markierten Montagepunkt mit dem mit-
gelieferten Adapter (zwischen Trager und Unter-
laufstrebe), der Méx20 Inbusschraube und Mé
Mutter.

2. Screw the front mounting point of the luggage
carrier to the aluminium stay at the mounting point
marked by you with the supplied adapter (between
carrier and aluminium stay), the allen

screw M6x20 and M6 nut.

L2

2. Verbinden Sie das vordere Ende des Gepack-
tragers mit dem Schutzblech und der Unterlauf-
strebe. Verwenden Sie hierzu den mitgelieferten
Adapter (siehe Ubersicht!], die Inbus-

schraube und M6 Mutter.

2. Connect the front end of the luggage carrier to
the mudguard and the aluminium stay. Use the
supplied adapter (see overview!], the Méx22mm
allen screw and Mé nut.

: -

3. Setzen Sie den mitgelieferten Einsatz-Adapter
zusammen mit der M6 Mutter in die SIC-Schnitt-
stelle der Sitzstreben-Briicke.

3. Insert the supplied insert adapter together with
the M6 nut into the SIC interface of the seat stay
bridge.

3. Verschrauben Sie den Schiebebriicken-Adapter
mit dem hinteren Ende des Gepacktragers. Ver-
wenden Sie hierzu die mitgelieferte Méx25 In-
bus-Schraube und Mé Mutter.

Klicken Sie anschliefend den Schiebebriicken-Ad-
apter auf das Schutzblech.

Achten Sie auf einen einwandfreien Formschluss
zwischen Schiebebriicken-Adapter und Schutz-
blech!

3. Screw the sliding bridge adapter to the rear end
of the carrier. Use the supplied Mé6x25mm allen
screw and Mé nut.

Then click the sliding bridge adapter on the mud-
guard.

Ensure that the sliding bridge adapter and mudgu-
ard are connected properly!

A-

4. Setzen Sie die Trager-Einheit auf den Fahrrad-
Rahmen und verschrauben Sie das Langloch der
Unterlaufstrebe mit der Sitzstreben-Briicke des
Rahmens. Schraube Méx25 oder falls mit zusatz-
lichen Distanzstiicken M6x30.

Drehmoment von 5-6 Nm beachten!

4. Place the carrier unit on the bicycle frame and
screw the slot hole of the aluminium stay to the
seat stay bridge of the frame. Screw M6x25 or
M6x30 with additional distance parts.

Pay attention to a torque of 5-6 Nm!

4. Verschrauben Sie die Gepacktrager- und
Schutzblech-Einheit via dem mitgelieferten Ein-
satz-Adapters an der SIC-Sitzstreben-Briicke des
Rahmens. Verwenden Sie hierzu die M6x25mm
und Mé Mutter. (mit zusatzlichen Distanzstiicken
M6x30)

Drehmoment von 5-6 Nm beachten!

4. Screw the rear rack and mudguard unit to the
SIC seat stay bridge of the frame using the insert
adapter supplied. To do this, use the M6x25mm
and M6 nut. (M6x30 with additional distance pieces)

Pay attention to a torque of 5-6 Nm!

5. Verschrauben Sie anschlieend die Ausfallen-
den des Tragers mit den SIC-Schnittstellen des
Rahmens. Verwenden Sie dazu die mitgelieferten
M5x12mm Senkkopfschrauben.

Drehmoment von 8 Nm beachten!

5. Then screw the dropouts of the carrier to the
SIC interfaces of the frame. Use the supplied M5x-
12mm countersunk screws.

Pay attention to a torque of 8 Nm!

5. Verschrauben Sie anschlieflend die Ausfallen-
den des Tragers mit den SIC-Schnittstellen des
Rahmens. Verwenden Sie dazu die mitgelieferten
Mb5x12mm Senkkopfschrauben.

Drehmoment von 8 Nm beachten!

5. Then screw the dropouts of the carrier to the
SIC interfaces of the frame. Use the supplied M5x-
12mm countersunk screws.

Pay attention to a torque of 8 Nm!

PENDING SYSTEM GMBH & CO KG

Ludwig-Huttner-Str. 5-7
D-95679 Waldershof



